

# “绑匪”7小时5次换地点

10多名便衣伺机出击，一看是两个流浪汉

“快，快，我儿子晓光被绑架了，帮我想想办法吧。”前天下午，高先生闯进中央门立交桥派出所焦急地说。事不宜迟，10多名便衣警察火速出动，跟随高先生与“绑匪”见面，可对方十分狡猾，多次变换接头地点，最后高先生终于在南京火车站门前广场找到了“失踪”12天的晓光，同时便衣警察摁倒了藏在人群中的“绑匪”——两名流浪汉。

## 儿子不见了

晓光是洪泽人，父母在常州开小食品店。晓光平时就爱往游戏机室跑，为此没少挨高先生打骂。

5月31日，吃晚饭时，晓光不见了，一夜没回家。亲朋

好友处找遍了，也没踪影。打手机，要不是响了没人接，要不干脆是关机。

6月10日下午5时许，晓光的手机通了，高先生忙问，“你在哪里，跑到哪里去了？”

“这几天我在南京打游戏机，现在在南京火车站，我没钱了！”晓光吞吞吐吐地说，“我借了别人钱，你带点钱来，我还了钱才能回家。”

话没说完电话就断了。再打，又是关机。

## “绑匪”打游击

前天中午11时40分，高先生到了南京。他拨打晓光手机，传来一个陌生男子声音，“晓光在我们手里，你带1000元钱，赎他回去。我们在玄武湖边等你。”

司机说没刷卡还骂人，乘客查记录证明清白

## 我差点被冤枉死了

“我明明刷了卡，可公交车司机却说我没刷，我就到IC卡公司去查了！”令市民朱先生很欣慰的是，IC卡公司的查询结果是确实刷了，可回想起当时公交司机的指责辱骂，他心里很不是滋味。

## 明明刷了，司机硬说没刷

6月6日上午9点多，一辆16路公交车驶入珠江路站，车门打开，朱先生和其他四五名乘客相继从前门上车，边刷卡边往车厢里走。“我是第一个上车的，我掏出IC卡，对着刷卡机刷了一下。”朱先生说，当时后面的乘客抢着上车，卡在刷卡机上停留了一下，“嘀”了一声，声音比较小，“但卡的确是刷了，我清楚地看到刷卡机显示了余额。”

上车后，司机回过头来喊道，“卡没刷！卡没刷！”朱先生赶忙解释：“我刷过了！”然而司机却说，“我肯定你没刷，我离刷卡机这么近，刷没刷我不知道？”

此时公交车已经出站，司机认为有人没刷卡，又将车在距离站台10多米处停了下来，要求朱先生补刷一次，朱先生很气愤，“我明明刷过了，凭什么再刷？”

## 司机指着乘客鼻子大骂

由于路中不能停车，司机只得压住怒火，重新将车发动，前行了一段，在华侨路红绿灯路口处停了下来。“他开始对我大声斥责，说我不刷卡，是呆×，并离开驾驶座，走到我跟前来。”朱先生说，这名30来岁的司机用手

快报记者 陆鸣

指着他的鼻子，大声辱骂。直到绿灯亮起，公交车司机才悻悻返回驾驶座。

朱先生说，在新街口红绿灯路口，司机再次离开驾驶座，上前对其斥责辱骂。而一车乘客也被持续的争执闹烦了，一名女乘客主动掏出自己的IC卡，为朱先生补刷了一次。“当时我真懊恼极了，我也是接受过高等教育的，当着这么多人的面，你说我心里是什么滋味？”朱先生说。

## 查询 IC 卡记录洗刷冤屈

为弄清事实真相，还自己一个清白，6月10日上午，朱先生前往锁金村附近的南京IC卡公司，将6月6日前后几天的IC卡刷卡记录全数打印出来。结果显示，6月6日上午9点13分，该卡确曾在停靠珠江路站台的一辆16路公交车上刷过卡。

对于朱先生所指的遭遇辱骂一事，公交车司机矢口否认，而对于从IC卡公司查询到的刷卡记录，16路公交车队负责人则表示认可，“时间、地点都吻合，所乘车次也对。”不过，对于该卡是否为朱先生所持有，尚存疑问，“因为当时和朱先生一起上车的还有另外四五个乘客。”

该负责人说，等全部事实调查核实清楚后，他们将会对此事进行处理，并向朱先生致歉。朱先生称，车队负责人的道歉很难令自己满意，“我受到辱骂，尊严受到侮辱，来往IC卡公司还花费了大量时间和路费。”目前，双方对此事正在进行商议。

快报记者 陆鸣

该负责人说，等全部事实调查核实清楚后，他们将会对此事进行处理，并向朱先生致歉。朱先生称，车队负责人的道歉很难令自己满意，“我受到辱骂，尊严受到侮辱，来往IC卡公司还花费了大量时间和路费。”目前，双方对此事正在进行商议。

该负责人说，等全部事实调查核实